



В центре столицы открылся VI Съезд ВЖС «Надежда России»



Выступление лидера КПРФ Г.А. Зюганова на Съезде женского союза

Наше знамя будущего

Дорогие друзья, наши славные, обаятельные, красивые женщины! В этом чудном зале, на этом историческом съезде хотелось бы говорить о любви, красоте, доброте и справедливости, но приходится об этом говорить в условиях жесткой войны, которая объявлена нашей уникальной цивилизации, Русскому миру. Объявлена англосаксами и натовцами.

Я хочу, чтобы, несмотря на праздничный настрой, вы внимательно послушали меня, человека, который был во всех горячих точках, который родился под грохотом оружия. В моей родной деревне, посреди нее, стояли два подбитых танка Уральского добровольческого корпуса. Из 32 танков, которые наступление начинали на Орловско-Курской дуге, до Орла дошло всего два, а из самоходок – ни одна. Этот полк был укомплектован только коммунистами и комсомольцами. Мы открыли в Орле великолепный памятник, там есть комсомольский пост, который никогда не прерывал свою работу, даже в лихие 90-е, когда предавшие советскую власть, всех нас, запрещали это делать.

Я горжусь тем, что мне пришлось побывать в 80 странах мира, во всех горячих точках. У меня все в роду воевали, защищали Родину. Сегодня мы на передовой с первого дня. Я горжусь тем, что в 90-е годы было создано широкое движение Народно-патриотических сил. И в авангарде этого движенияшли не только наши солдаты и офицеры, но и, прежде всего, женщины. Кланяюсь Алевтине Викторовне Опариной, которая тогда выступила с инициативой Женского союза, мы ее активно поддержали. Благодарю вас, вы последовательно продолжаете это славное движение.

Нашей команде сейчас выпала историческая миссия – возглавить антифашистское движение, без которого невозможны новые победы. Мы провели накануне Дня Великой Победы целую серию выдающихся мероприятий, которым можем гордиться. Когда я предложил президенту и руководству страны провести Всемирный антифашистский форум в Москве, многие сомневались, пойдут ли, не испугаются ли. Я сказал: «Нет, наши не испугаются, наших не купят, наши все предадут».

К нам приехало из 91 страны 165 партий, движений и организаций. Все – от коммунистов до рабочих и патриотических движений. И мы их встречали в Александровском саду, специально. Они пришли и отдали честь всем 27 миллионам погибших наших соотечественников, которые спасли всех нас, – подарили нам жизнь, заплатив своей жизнью.

Меня в молодости, когда я изучал Библию, Тору, Коран и Бхагавадгиту, потрясло, что мы одержали Победу, завершив войну в день Георгия Победоносца и на Пасху. Видимо, все силы Земли и Мира оказались с нами в том великом победном походе. Но когда я сказал иностранцам, что за это заплатил своей жизнью каждый седьмой гражданин СССР... Каждый второй коммунист лег на полях сражений. Когда штурмовали Берлин, семь из десяти были учителями и директорами советских школ. Герои расписались на редкосте – ни одного ругательного слова. Это были люди высочайшей культуры, воспитанные советской властью и ленинско-сталинской модернизации.

Когда мы их впервые привезли два года назад в Хатынь, они увидели, что каждый русский человек из Белой Руси, каждый третий, полег на полях сражений. Поэтому после возложения гирлянды, они прошли с поклоном перед Лениным, который спас нашу цивилизацию. Поклонились всем 32 маршалам и генералам, во главе с Жуковыми, которые командовали Красной армией. Гагарину вместе с его друзьями, которые открыли космическую эру. Королёву, Келдишью и Курчатову, всем великим создателям ядерного щита. И представители всех стран, все до единого, выступили на нашем форуме, поддержав общую резолюцию в борьбе с нацизмом...

Я хочу, чтобы мы сегодня и на этом съезде почувствовали эту опасность и ответственность. Осознали, что в мировой истории только коммунисты побеждали фашистов. Никакой договорняк не справится и не решит ни одной проблемы. Уже сегодня 35 регионов обстреливаются дронами. Уже сегодня каждая третья семья пострадала от новой войны. Уже сегодня эта война продолжается 1200 дней, и мы пока не освободили свои территории.

Хорош участники съезда спели свой гимн – песню А. Пахмутовой на слова Н. Добронравова «Надежда». Запел стоя. А впереди делегатов ждет концерт детских коллективов.

«Вы думаете, власть ставит поддерживать многодетные семьи по своей инициативе? Нет, за это боролись КПРФ и Женский союз, собравший более 30 тыс. подписей за оказание государ-

ством, которое должно быть счастливым и трудолюбивым».

Сегодня можно говорить о больших победах, они есть. Подвиги есть в нужную сторону. Но пять серьезных угроз, которые стоят за плечами у каждого из нас, никуда не делись. Они стали острее и злобнее. Вот сейчас идут жесткие переговоры. Нас затягивают в этот капкан снова. Мы не раз одерживали великие победы. Но эти победы теми, кто должен вести переговоры, были обеспечены. Нам надо все сделать, чтобы сейчас убрать это натовское нашествие. Потому что послезавтра боевое оружие станет таким, что нигде не спастесь. Если даже форточку оставите открытой, вы утром не проснетесь.

Поэтому наша задача сейчас все сделать, чтобы новое поколение было образованным, грамотным и патриотичным. У нас разработан закон: образование для всех. Наша программа, которую поддерживают Мельников, и Каширин, и Афонин, и Новиков, и Останина, и наши друзья и союзники по патриотическому движению. Нам надо все сделать, чтобы это было проведено...

После 1991 года самая большая беда случилась с русским народом: 31 миллион потеряли. 31 миллион! За прошлый год самыми ударными темпами вымирала Центральная Россия, 180 тысяч потеряли. Возьмите Владимирскую область, Центр России, первую русскую столицу. Теперь там самые большие потери русского населения. Без русских наши просторы держать некому. Никого это не обижает. Это государствообразующий народ, который собрал под своей знаменем 190 народов и народностей, не порушив ни одной веры, ни одной культуры, ни одной традиции, ни одного языка. Мы гордимся этим. Это великий подвиг в истории, и я надеюсь, что мы продолжим этот подвиг.

Но вас призываю активно... активно поддержать те пять законов, которые внесла Останина и без которых не решить проблему возрождения нашей страны. У меня у сына пять сыновей, у дочери – два сына и Маша. Я горжусь тем, что моя большая семья вписывается в политику исправления демографической ситуации. Желаю вам всем брать пример в этом отношении и вместе с нами исправлять ситуацию.

...Пять часов участвовал я в переговорах Путина и Си Цзиньпина, нашей и китайской делегаций. Вы можете гордиться тем, что мы спасли нашей командой все отношения со всеми народно-патриотическими, коммунистическими силами на планете. Когда многие сомневались, мы поехали в Китай и подписывали договоренности с Си Цзиньпином.

Первый меморандум был подготовлен и с Корейской Народной Республикой. А уже теперь восстановлены полностью государственные связи. И ныне воины из КНДР сражались рядом с нашими бойцами. Было радостно, когда Путин принял боевых генералов. Они воевали блестяще на Курской земле. Я порадовался: советская традиция продолжается.

Мы провели переговоры с То Ламом, новым генсеком Вьетнама. А с предыдущим я вместе учился в Академии. Должен сказать, он полностью продолжит ту славную линию.

Нас поддержали все латиноамериканские страны: Бразилия, Куба, Никарагуа, Венесуэла. Их лидеры были у нас на прайдере и продолжают ту линию, которую закладывали наши товарищи.

Я считаю, и ваш вклад в это – немалый. В целом мы можем спокойно, уверенно проводить свою политику. Но еще раз хочу, чтобы вы почувствовали: угроза демографической катастрофы встает в полный рост. Она не терпит, чтобы мы откладывали хотя бы на 2-3 дня. У нас износ оборудования в некоторых отраслях достиг 70%. Недавно снег 2-3 сантиметра парализовал ценные районы Московской области. Или мы этим займемся вскоре, или завтра будет поздно – и холода зима заморозит целые города.

Нерегулируемая миграция также создает проблемы, с которыми невозможно завтра будет справиться, если их не отрегулируют. Мы внесли целый пакет законов, 19 законов наших товарищей, и надеемся, что мы их начнем выполнять. Исключительно важен искусственный интеллект. Кто полагает, что эта проблема обойдет нас сбоку, тот глупко ошибается. Общество не может развиваться без образованных, умных и совместивших людей... Если, не дай Бог, этим интеллектом воспользуются мерзавцы, – это будет хуже гитлеровского концлагеря.

Союз Народно-патриотических сил действует, наша депутатская вертикаль 12 тысяч, работает, женское движение идет в авангарде этой славной работы. Поздравляю вас со съездом и желаю нам всем новых побед!

Союз подруг скрепляет время испытаний

В Москве, в Доме Союзов, прошел VI Съезд общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз «Надежда России»».

Всего съехались 146 делегатов, активистов движения со всей России, пришли депутаты Госдумы, гости – сторонники «Надежды России», журналисты. Цель съезда – отчет о проделанной работе движения за минувшее пятилетие.

«Надежда России» была создана по инициативе коммунистов Алевтиной Апариной, Любови Швец, руководства Компартии. С тех пор Женский союз работает в тесном взаимодействии и при поддержке КПРФ. Не случайно на этом съезде самым почетным участником был Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции коммунистов в Госдуме, Герой Труда Геннадий Андреевич Зюганов.

Зюганов привез женский союз делегатов от КПРФ, председатель комитета Госдумы по поддержке семьи, материнства и детства Нина Александровна Останина.

На него съехались 146 делегатов, активистов движения со всей России, пришли депутаты Госдумы, гости – сторонники «Надежды России», журналисты. Цель съезда – отчет о проделанной работе движения за минувшее пятилетие.

«Надежда России» была создана по инициативе коммунистов Алевтиной Апариной, Любови Швец, руководства Компартии. С тех пор Женский союз работает в тесном взаимодействии и при поддержке КПРФ. Не случайно на этом съезде самым почетным участником был Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции коммунистов в Госдуме, Герой Труда Геннадий Андреевич Зюганов.

Зюганов привез женский союз делегатов от КПРФ, председатель комитета Госдумы по поддержке семьи, материнства и детства Нина Александровна Останина.

Торжественность, единодушие, свет 80-летнего юбилея Великой Победы определили атмосферу съезда.

Оптимистический настрой задавала песня «Веселом ветре, зовущая сплотиться всех, кто привык за победу бороться».

Открылась съезд Н. Останина. Делегаты избрали президиум – Геннадий Андреевич Зюганов, ветеран Великой Отечественной войны – отметившая столетний юбилей Мария Михайлова Рохлина, председатель союза им. В.И. Ленина Павел Николаевич Грудинин, Любовь Никитична Швец, депутат Госдумы, руководитель Всероссийской пионерской орга-

низации им. В.И. Ленина Мария Владимировна Дробот, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Вячеславович Афонин, издатель журнала «Надежда России» Юлия Михайлова.

С вдохновляющим приветствием выступил Г.А. Зюганов. Он высоко оценил работу Женского союза, который способствует сплочению общества в борьбе за мир, социализм, в поддержке бойцов СВО. «На СВО, – подчеркнул Зюганов, – мы потеряли 140 своих комиссаров».

Отделения Женского союза созданы в новых регионах РФ – в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях. Их активистки были в числе делегатов съезда.

Другие партии, по слогу Останиной, тоже пытались создать свои общественные объединения женщин. Но у них ничего не вышло. Эта большая работа им не по плечу. Только КПРФ, выступая за общество социальной справедливости, в защиту семей и детей, привлекает своих рядов женщин, стремящихся участвовать в общественной жизни.

Письменно приветствовала съезд народная артистка РСФСР Жанна Болотникова и ветеран войны Мария Рохлина. В один голос они требовали от властей вернуть Стalingradу (нынешнему Волгограду) его настящее имя – Стalingrad. Водина эта, начиная с момента СВО, длится уже 1200 дней, обстреливаются 37 наших регионов.

Серьезной угрозой для России Зюганов считает демографическую проблему. Население убывает, за годы войны потеряно 31 млн человек.

Он отметил, что капитализм неизбежно порождает аборты. А побеждали его, как подтверждает мировая история, только коммунисты. Сейчас Россия сражается с укронацизмом, поддерживаемым Западом. Водина эта, начиная с момента СВО, длится уже 1200 дней, обстреливаются 37 наших регионов.

Именно фракция КПРФ добивается, чтобы выплачивались пособия на детей, причем, отменяла Останина, единственный критерий для такой выплаты должен быть рождение ребенка, и больше никаких условий.

Женский союз не приемлет драпировку Мавзолея В.И. Ленина во время парадов. Именно вождь пролетариата был сторонником установления равноправия женщин и мужчин. Именно Владимир Ильин ввел оплачиваемый декретный отпуск, 55-летний возраст выхода на пенсию для женщин. А нынешняя власть отобрала эту привилегию у женщин.

«Вы думаете, власть поддерживает многодетные семьи по своей инициативе? Нет, за это боролись КПРФ и Женский союз, собравший более 30 тыс. подписей за оказание государ-

Репортаж
Галины ПЛАТОВОЙ



Волевое и гордое лицо «Надежды России»



Алена Александровна Чернова



Любовь Никитична Швец



Елена Михайловна Подчекина



Ольга Владимировна Сердок



Анна Валерьевна Грибачева



Валентина Александровна Бузанова



Елена Александровна Зубкова



Екатерина Олеговна Генова



Оксана Александровна Корякина

Юбилейная награда Победы выделяет ядро движения

Сразу же после открытия Съезда, приветствию которого прозвучало слово лидера КПРФ Г. А. Зюганова, было объявлено об особом торжественном акте. В зале прозвучали имена ветеранов женщин, которые были приглашены на сцену. Каждая из них была удостоена памятной медали, олицетворяющей 80-летие Великой Победы. Даже из самых кратких фраз, сопровождавших их имена, можно было понять, что составляет истинную суть и пафос, самоотверженность и героизм, деловитость и активность представителей Всероссийского женского союза «Надежда России». Именно они и образуют ядро российского коммунистического женского движения.

Сейчас мы назовем их имена.

Алена Александровна Чернова, руководитель регионального отделения Всероссийского женского союза в Кабардино-Балкарии.

Любовь Никитична Швец, член Президиума ВЖС «Надежда России», ветеран женского движения, участница всех шести съездов, состояла у истоков создания общероссийского женского движения и формирования его общественной структуры. Активный участник организационно-массовой работы женского движения, советник по экономическим и геополитическим вопросам.

Елена Михайловна Подчекина, Донецкая Народная Республика, член Совета Республиканского отделения ВЖС, руководитель Харьковского городского отделения движения, первый секретарь Харьковского горкома Коммунистической партии Российской Федерации, депутат Харьковского городского совета, оппонент первой волны. Военный волонтер с 2014 года. Позывной – «Удача». Капитан «Союза советских офицеров» Донецкой Народной Республики. В настоящее время куратор четырех по-

левых госпиталей, завхоз подразделения. Муж венчал народном ополчении ДНР, участвовал в СВО, погиб. Сын сейчас на передовой.

Ольга Владимировна Сердок, Луганская Народная Республика, руководитель Републиканского совета ВЖС, член рескома КПРФ. Начала работать в ВЖС задолго до официального входления Республики в состав Российской Федерации. Многие годы оказывает всестороннюю гуманитарную помощь бойцам на передовой и находящимся в госпиталях, оперирует участниками ополчения и СВО, ведет масштабную патриотическую воспитательную работу среди учащихся школ и колледжей, а также воспитанников детских садов.

Анна Валерьевна Грибачева, Запорожская область, руководитель регионального отделения ВЖС, секретарь Васильевского местного отделения КПРФ, депутат районного Совета депутатов. Воспитывает 12 детей, трое из которых приемные. На протяжении трех лет после возвращения в Запорожье на личном транспорте, при поддержке мужа-коммуниста и детей-комсомольцев и пионеров, лично доставляет в прифронтовые населенные пункты и бойцам на передовую продукты питания, медикаменты, одежду, предметы бытового назначения, содействует организации сбора и отправки в Запорожскую область гумпомощи из разных регионов.

Лидия Александровна Бузанова, Луганская Народная Республика, руководитель Брянского местного отделения ВЖС «Надежда России», первый секретарь Брянского городской организации, депутат Совета городского партийной организации, депутат Совета городского округа Бирюса. В Компартии с 1982 года. В 2014 году активно участвовала в организации референдума и была избрана депутатом первого созыва Народного Совета Луганской Народной Республики.

Елена Александровна Зубкова, Донецкая Народная Республика, член Совета ре-

спубликанского отделения ВЖС «Надежда России», участвовала в организации референдума, активный волонтер, помогает военным и беженцам, эколог с 25-летним стажем в Зуевском ландшафтном парке. В 2016 году вместе с единомышленниками создала в поселке Зуевка типоморское движение «Лидер» и объединила сто детей разного возраста, начиная с шести лет.

Светлана Андреевна Кондарева, вдова старшего лейтенанта Кондарева Бориса Васильевича, погибшего при освобождении населенного пункта Терны Донецкой Народной Республики. 1 марта 2022 года его подразделение было поднято по тревоге и отправлено на один из участков группировки «З» для выполнения задачи СВО на Украине. За нее награжден орденом Мужества посмертно. Дважды добровольно подписывал контракт и участвовал в штурмовом отряде 26-го танкового полка. Отряда «Шторм». Он был командиром экипажа.

Екатерина Олеговна Генова, Запорожская область, член Совета регионального отделения ВЖС «Надежда России», активный участник всех мероприятий женского движения. Организатор комплекса германо-патриотических мероприятий, направленных на воспитание подрастающего поколения нашей страны.

Наталья Анатольевна Попова, мама трех детей и бабушка трех внуков. Ее муж Павел Константин Сергеев погиб 11 июля 2023 года при выполнении боевого задания. За проявленное мужество и героизм награжден орденом Мужества посмертно. Дважды добровольно подписывал контракт и участвовал в штурмовом отряде 26-го танкового полка. Отряда «Шторм». Он был командиром экипажа.

Татьяна Евдокимовна Никитас, ветеран женского движения, участница трех съездов Общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз «Надежда России», руководитель Новосибирского областного отделения ВЖС «Надежда России». Активный политический деятель, ветеран женского движения «Надежда России», организатор и руководитель благотворительного фонда в поддержку защитников Родины, участников специальной военной операции.

Вероника Сергеевна Ситникова, вдова погибшего участника специальной военной операции Олега Николаевича Ситникова. В 2023 году

он ушел на спецоперацию добровольцем. Входил в состав добровольческого отряда, который первым зашелся в промышленной зоне Аддеевки.

Награжден орденом Мужества и медалью «Участнику боевых действий и показальных концертов».

В городе Подольске Московской области у него

были двумя несовершеннолетними детьми.

Марина Георгиевна Амиранишивили, председатель Брянского регионального отделения «Надежда России», организатор активной работы в Брянской области по героико-патриотическому воспитанию нашей молодежи, по сбору и подготовке гуманитарной помощи российским военнослужащим, выполняющим воинский долг на специальной военной операции.

Лилия Афхатовна Каифизова, председатель Совета Башкирского республиканского отделения ВЖС «Надежда России». Проводит крупномасштабную работу в родной республике по организации сбора и отправки макривочных изделий, уникальных продуктовых наборов национальной кухни для российских военнослужащих – участников специальной военной операции.

Светлана Викторовна Трунова, активный участник волонтерского движения. Муж – участник специальной военной операции. Воспитывает сына Никиту. Занимается волонтерством с 2023 года. Когда муж ушел на войну, она вошла в фонд «Ангелы фронта». В 2024 году была награждена премией губернатора и получила медаль как активный участник волонтерского движения.

Оксана Вячеславовна Полешова, жена участника специальной военной операции Владимира Павловича Бочарова. Сама Юлия Михайлова активно участвует в сборе, подготовке, отправке гуманитарной помощи защитникам Родины. Ведет большую германо-патриотическую работу с молодежью.

Татьяна Александровна Канищева, в настоящее время оказывает посильную помощь боярам СВО, занимается сбором гуманитарных грузов и отправкой их в зону специальной военной операции. В свободное время вместе со своими подругами плетут сети, делают свечи для окопов. Ее муж Шухмин Александр Иванович защищает наше Отечество на Донецком направлении.

правке на СВО комплектов необходимых защитных принадлежностей, продуктовых наборов из фирменных, традиционных башкирских блюд.

Марина Георгиевна Амиранишивили,

председатель Брянского регионального

отделения «Надежда России».

Проводит

крупномасштабную

работу в родной республике

по организации

сбора

и отправки

макривочных

изделий,

уникальных

продуктовых

наборов

национальной

кухни

для российских

военнослужащих

– участников

специальной

военной

операции.

Лилия Афхатовна Каифизова, председатель Совета Башкирского республиканского отделения ВЖС «Надежда России». Проводит

крупномасштабную

работу в родной республике

по организации

сбора

и отправки

макривочных

изделий,

уникальных

продуктовых

наборов

национальной

кухни

для российских

военнослужащих

– участников

специальной

военной

операции.

Светлана Викторовна Трунова, активный

участник специальной военной

операции.

Восемь

из десяти

москвичей

сообщили

о том, что

перевезли

из-за финансовых

проблем.

Среди

других

причин

для беспокойства

оказались

преследование

инфо-

лагов,

атаки

дронов,

недоступность

ипотек,

нападение

клещей,

пред-

стоящее

введение

цифрового

рубля

и заво-

евание

богаты

и вовсе

на удачу

гражданке

всё равно

придется

заплатить

штраф

в размере

Обсуждается в Госдуме

дЭГ с душою дышила

**Депутаты фракции КПРФ делятся с прессой
заботенностью перед вторым чтением пагубного закона**

С.П. ОБУХОВ:

— Уважаемые товарищи! Сегодня во втором чтении будет рассмотрен законопроект по вопросам «совершенствования избирательного законодательства». Были отвергнуты все поправки, внесенные оппозицией. Утверждены только те поправки, которые были внесены представителями «Единой России» и авторами законопроекта.

Что мы получили в итоге? Первое — это проектом уничтожается прозрачность голосования. Легализуются непроверяемые технические средства под названием дЭГ.

Прошлая версия предполагала распечатку итогов голосования на бумажную ленту.

После этого сам избиратель мог проверить, правиль ли учтен его голос. В новой технической версии этой функции нет. Тем самым усиливается непроверяемость и неконтролируемость так называемого электронного голосования.

Передача сведений о результатах электронного голосования будет осуществляться в неизвестные колл-центры.

В законе об этом ничего не сказано, не регулировано.

Вполне возможно, что они будут храниться вне территории Российской Федерации.

А.В. КУРИННЫЙ:

— Уважаемые коллеги!

Действительно, честные выборы — единственный законный способ смены власти, за

крепленный в законодательстве Российской Федерации.

Не имея возможности прове

дения честных выборов, мы фактически лишили легитимации ту государственную систему,

которая существует сегодня в Российской Федерации.

Чтобы не быть голослов

ным, я скажу, что фракция КПРФ и наши депутаты под

готовили более 50 кардиналь

ных поправок в избиратель

ном законодательстве, но, как

сказал Сергей Павлович Обу

хов, практически все они от

клонены.

Что мы предлагаем: если

вводить электронное голосование, то исключительно как

дополнительный альтернатив

ный метод классическому г

олосованию бумажным бл

юлением, которое выбирает сам

гражданин.

Второе, что мы предлагаем: это технические средства, которые используются, они должны иметь возможность ознакомить избирателя с ре

зультатами своего голосова

ния, и он должен увидеть это напечатанным на соответствую

щем носителе.

Также должна быть возмож

ность пересчета. Мы пред

ложили и то и другое в каче

стве поправок и предложили,

что не менее 20% бюл

ьетеней после этих технических

средств были пересчитаны

вручную. Это повысило бы

доверие и снизило бы накал

страстей, который сегодня бу

дет. К большому сожалению,

эта поправка была отклонена.

Другие кардинальные по

правки, направленные на уве

личение прозрачности из

бирательного процесса: мы

предложили вернуть инсти

туции членов комиссий с пра

вом совещательного голоса.

Е.И. БЕССОНОВ:

— Добрый день, уважаемые

товарищи!

Первомай и День Победы

страна отметила достойным

образом: красные знамена мы

видели практически на всех

площадях. На Красной площа

ди представители социалист

ических государств присутство

вали и поддерживали Россий

скую Федерацию во всех на

ших начинаниях.

Впереди — День Пионерии,

который также будет отмечен

достойным образом. На Крас

ной площади Коммунистиче

ской партии Российской Фед

ерации в очередной раз по

вляет тысячам наших ребят

красные галстуки.

И мы еще раз вспомним

ту страну, в которой прошло

наше счастливое детство: у нас

были передовые промышлен

ность и сельское хозяйство,

и люди не беспокоились о за

трашнем дне.

В Государственную Думу

поступил законопроект фед

ерального бюджета на

2025 год, и все, о чем предст

ретала КПРФ, сбываются. Мы

говорили: нельзя делать клю

чевую ставку в 21% — вырос

ли кредиты по инвестиционным

кредитам, в результате чего

инвестиционная активность

заметно упала.

Посмотрите: хранилища

затоварены и стоянки пол

ны комбайнов и тракторов, а

в это время сельяне нуждаются

в этой технике, но не могут

ее получить. И это происходит

из-за смещения рыночных и

нерыночных рычагов воздей

ствия на экономику. Прини

тили

законы, согласно кото

рым заставляют покупать от

ечественную технику, несмотря

на то, что рыночные механиз

мы не позволяют тратить сред

ства на улучшение нашей с

тави техники — это происходит

повсеместно.

Компартия уже давно внесла

закон о стратегическом

планировании, потому что

без планирования невозмож

но развивать экономику. Сей

час происходит следующее:

идет СВО, и необходимо, что

бы люди трудились, создавали

продукт, а в это время останов

ился производство, переходит

на 4-дневку. И в это же

время в 2022 году президент

поставил задачу увеличения

количество рабочих специаль

ностей.

Согласно статистике, в 2022

году было 21 миллион занятых

из которых 10 миллионов —

в обрабатывающей сфере. К

2024 году изменилось следую

щее: количество занятых уве

личилось до 74 миллионов, а

количество занятых в обраб

атывающей сфере так же оста

лось на цифре 10 миллионов.

Пока мы с вами не начнем

производить продукцию у себя

в стране, ничего не изменится.

Но есть программа КПРФ —

будьте ближе к коммунистам,

и у нас все получится!

Согласно статистике, в 2022

году было 21 миллион занятых

из которых 10 миллионов —

в обрабатывающей сфере. К

2024 году изменилось следую

щее: количество занятых уве

личилось до 74 миллионов, а

количество занятых в обраб

атывающей сфере так же оста

лось на цифре 10 миллионов.

Пока мы с вами не начнем

производить продукцию у себя

в стране, ничего не изменится.

Но есть программа КПРФ —

будьте ближе к коммунистам,

и у нас все получится!

Согласно статистике, в 2022

году было 21 миллион занятых

из которых 10 миллионов —

в обрабатывающей сфере. К

2024 году изменилось следую

щее: количество занятых уве

личилось до 74 миллионов, а

количество занятых в обраб

атывающей сфере так же оста

лось на цифре 10 миллионов.

Пока мы с вами не начнем

производить продукцию у себя

в стране, ничего

Штрихи исторической правды

В МЕТРО ВЕРНУЛСЯ ПОБЕДНЫЙ БАРЕЛЬЕФ

В Московский метрополитен вернулся исторический барельеф с изображением И.В. Сталина. Об этом сообщила пресс-служба столичного перевозчика.

Памятный барельеф «Благодарность народа вождю-полководцу» был воссоздан в переходе со станции метро «Таганская» кольцевой линии на одноименную радиальную. Реконструкция проведена в рамках празднования 90-летия Московского метрополитена.

Барельеф посвящен Победе советского народа в Великой Отечественной войне и изображает Генералиссимуса И.В. Сталина на Красной площади, окружении труящихся и детей. Как сообщил ТГ-канал «Московский метрополитен», «этот новый барельеф в точности повторяет оригинал, который находился там до 1966 года и был утрачен при строительстве пересадки между линиями. Специалисты работали по архивным фотографиям и чертежам».

Напомним, скульптурная композиция знаменитых советских скульпторов Е.П. Блиновой и П.А. Баландина в годы так называемой «хрущевской оттепели» была сначала заменена панно с изображением В.И. Ленина, а позже оно было и вовсе демонтировано в ходе строительства пересадки между линиями.



Евгения Гусева/© АО «ИД «Комсомольская правда», kpmedia.ru

Событие прокомментировал Председатель ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВ:

— Друзья, рад поделиться с вами отличной новостью! В день 90-летия Московского метрополитена имени В.И. Ленина и в год 80-летия Великой Победы барельеф Сталина вернули в метро! С сегодняшнего дня экспозицию с Генералиссимусом Советского Союза может увидеть каждый. Она располагается в переходе на «Таганской».

Сегодня особенно проросцескими выглядят слова И. Сталина: «Я знаю, что после моей смерти на мою могилу нанесут кучу мусора, но ветер истории безжалостно развеет ее!»

Так оно и происходит. Несмотря на ложь и клевету, с каждым годомрастет популярность главы Советского государства. Согласно последним опросам, 63% респондентов положительно оценивают его роль в Великой Отечественной войне.

И это наша с вами Победа! Ведь все это время только КПРФ и нации союзники твердо стояли на защите нашей великой советской истории и решавшемуся вкладе в Победу, индустриализацию и достижения Советской страны, Коммунистической партии и ее руководителей — творческой Ленина и Сталина.

КИЛЕЙДОСКОП

«Ночь в музее» объединит 170 площадок в Москве

В ночь с 17 на 18 мая в Москве пройдет традиционная акция «Ночь в музее». Она объединит 170 площадок — культурных центров, галерей, библиотек и парков. В программе — больше 600 мероприятий: экскурсии, творческие встречи, мастер-классы, концерты, киносеансы и показ мод. Главная особенность этого сезона — применение технологий искусственного интеллекта. Например, нейросеть стала соавтором аудиогидов, а еще с ее помощью предлагаются создать индивидуальный музейный маршрут. В Музее космонавтики экскурсию проводят летчик-космонавт Антон Шкаплеров. В музее «Атом» на ВДНХ до 23:30 можно посетить выставку «Атомный проект годы войны. К 80-летию Победы». На многих площадках будут работать игрошки. К примеру, на интерактивной площадке Музея Москвы дети смогут узнать, во что играли их родители и бабушки.

Первоклассница из Краснодара выполнила 2524 отжимания и побила рекорд России

Восьмилетняя София Штанько из станицы Каневской Краснодарского края сделала 2524 отжимания за 2 часа 48 минут, тем самым установив рекорд России среди женщин и девочек. Достижение зафиксировано в Книге рекордов России. Первоклассница София установила рекорд в мае. Она более чем на 1000 отжиманий превзошла предыдущий рекорд. Более того, София побила мировой рекорд, принадлежавший 59-летней спортсменке из Канады Донне-Джин Уайлд, которая сделала 1575 повторений. Победа стала результатом многолетних тренировок под руководством отца Софии, Александра Штанько. По его словам, девочка начала готовиться к рекорду еще в трехлетнем возрасте.

Ж/д маршрут «Москва — Санкт-Петербург» полностью обеспечили доступом в интернет

Пассажиры поездов между Москвой и Санкт-Петербургом могут наслаждаться непрерывным доступом в интернет на протяжении всего маршрута. Для достижения полного покрытия мобильной связью вдоль железной дороги были установлены сотни базовых станций, что позволяет всем крупным операторам страны предоставлять свои услуги. Особое внимание было удалено скоростным поездам «Сапсан». В вагонах этих поездов были установлены усиленные сигнализации и дополнительные передатчики. Это обеспечило стабильную связь на 99% маршрута. Теперь даже на максимальной скорости 250 км/ч пассажиры могут без задержек смотреть видео или работать онлайн. В будущем РЖД рассматривает внедрение спутниковой связи и для других направлений.

Моряки атомного ледокола «Якутия» спасли застрявших во льдах лосиху

Все произошло 12 мая на реке Енисей. Ледокол следил в направлении пункта Карапул в Красноярском крае. На пути следования судоводители заметили на бровке канала лосиху, зажатую льдами. Старший помощник капитана, боец и матрос ледокола вышли на лед, чтобы попытаться самостоятельно освободить лосиху, однако животное не смогло выбраться из льдов, после чего моряки аккуратно подняли животное с помощью крана. Спасательная операция заняла чуть больше 30 минут, отметили в «Атомфлоте». Лосиха направилась в сторону берега, а экипаж продолжил выполнение рейса.

Ученые из Томска создали алгоритм, который поможет в борьбе с обледенением крыльев самолета

Физико-математическую модель, которая позволяет рассчитать длину скольжения капель воды при их соударении с наклонной водoodключающей поверхностью, разработали ученыe Томского политехнического университета (ТПУ) и Института теплофизики Сибирского отделения РАН. Исследование поможет создавать новые антиобледенительные составы и покрытия, например, для самолетостроения, ветроэнергетики и строительства скоростных поездов. В пресс-службе университета отметили, что обледенение является актуальной проблемой в авиационной промышленности. Накопление льда на поверхности лопастей ветровых турбин и крыльев самолетов снижает аэродинамическую эффективность.

Подготовил Илья КУИМОВ

Нападение на танкер

НАТО поднимает «Веселый Роджер»

В нейтральных водах Балтийского моря вооруженные силы Эстонии и Польши пытались захватить нефтяной танкер. Генсек НАТО одобрил их действия.

В нейтральных водах Финского залива военно-морские силы Эстонии и Польши пытались захватить нефтяной танкер. Генсек НАТО одобрил их действия.

В нейтральных водах Балтийского моря вооруженные силы Эстонии и Польши пытались захватить нефтяной танкер. Генсек НАТО одобрил их действия.

В нейтральных водах Финского залива военно-морские силы Эстонии и Польши пытались захватить нефтяной танкер. Генсек НАТО одобрил их действия.

действия на видео и впоследствии выложили в Сеть.

«Требуют бросить якорь, — сообщает член команды танкера из рубки (в это время по радио слышно, как эстонцы озвучивают свои угрозы, а один из катеров пытается имитировать таран танкера). — Ну давай, с разгону... вот же циркачи...» На борту Jaguar был смешанный экипаж из граждан России, Индии и Мьянмы.

Как выяснилось впоследствии, эстонские пираты пытались застать корабль войти в их территориальные воды и остановиться, чтобы захватить его. Это не первая попытка захвата танкера и, судя по тому, что очередной пакет санкций, уже согласованный ЕС, касается перевозки российской нефти, не последняя. Впрочем, теперь все корабли, следующие по нейтральным водам, будут готовы к подобным пикирам выходкам военных НАТО.

Пиратскую вакханалию военных НАТО прекратил прилет нашего Су-35С, который всем своим видом выразил готовность встать на защиту танкера. Сразу после этого эстонские корабли и самолеты моментально исчезли с горизонта. По прибытии в свой порт эстонские военные пожаловались властям на напугавший их российский самолет. После чего министр иностранных дел Эстонии Маргус Цахкна обвинил Россию в нарушении воздушного пространства НАТО, хотя все данные свидетельствуют о том, что наш истребитель находился над нейтральными водами меньше минуты. Но этого времени хватило, чтобы перепуганные эстонские и польские военные описали инцидент как «признак российской враждебности», а эстонское правительство вручную ноту протesta временному поверенному в делах России в Эстонии Ленару Салимулину, в которой высказало свои «озабоченности» о том, что российский самолет помешал им совершить акт пиратства.

В ответ на вопрос журналистов об этом «акте» генсек НАТО Марк Рюtte призвал продолжать коллективно защищать критическую инфраструктуру в Балтийском



t.me/new_militarycolumnist

Кузбасс

Крупная энергоавария на семи шахтах

Утром 16 мая стало известно, что в Кузбассе произошла энергоавария на семи шахтах. Об этом сообщил Интерфакс со ссылкой на информацию МЧС России.

Как выяснилось, в результате аварии на высоковольтной линии произошло отключение от электроподстанции семи шахт. Находящиеся под землей люди были успешно выведены на поверхность. Жертв и пострадавших нет. Эвакуация людей проходила, в частности, из шахт имени Кирова и «Комсомолец» (обе входят в АО «СУЭК-Кузбасс»), шахт «Байкальской» (АО «Угольная компания «Кузбассразрезуголь»), «Костромовская» (ООО «ММК-Уголь»), шах-

ты «Заречная», на шахтоучастке «Октябрьский» (АО «Угольная компания «Сила Сибири»).

Энергетики оперативно восстановили электроснабжение отключенных потребителей по резервной схеме. В мероприятии было задействовано шесть бригад специалистов и семь единиц техники.

Чуть позже в ПАО «Россети Сибирь» заявили, что после проведения необходимых работ все шахты запитаны. В свою очередь, в министерстве угольной промышленности региона сообщили, что после восстановления энергоснабжения на некоторых предприятиях шахтеры вновь начали спускаться в выработки.

Башкирия

Пожар на парафиновой фабрике

В Башкирии в городе Салавате на предприятии, производящем парафин, произошло возгорание, приведшее к частичному обрушению здания. В результате ЧП есть пострадавшие, которым оказывается необходимая медицинская помощь. Об этом сообщила пресс-служба республиканской прокуратуры.

По предварительным данным, около 10 часов утра по местному времени в промышленной зоне города Салавата на парафиновой фабрике произошел взрыв газовоздушной смеси с последующим возгоранием. На место происшествия прибыли экстренные службы. Прокуратура намерена проверить исполнение законодательства о промышленной безопасности и соблюдение требований об охране труда на предприятиях.

По состоянию на первую половину дня 16 мая спасатели продолжали поиск под завалами одного человека. Трое пострадавших были экстренно доставлены в больницу в тяжелом состоянии.

Пожарные расчеты приступили к тушению разрозненных очагов горения. К ликвидации пожара были привлечены 43 человека и 17 единиц техники.

Рост цен

Гостиницы и авиабилеты подорожали на 12%

Средняя стоимость размещения в лотах в гостиницах России выросла на 12,4%. Аналогичным образом подорожали авиабилеты на внутренние рейсы. Об этом сообщил президент Российского союза туриндустрии Илья Уманский.

«Средняя стоимость проживания в объектах размещения России составляет 12 тыс. рублей в сутки, что на 12,4% больше прогнозных показателей. Стоимость авиаперевозки на летний сезон растет согласно темпам роста стоимости на проживание. Средняя стоимость авиабилета в обе стороны составляет 31,1 тыс. рублей на внутренних авиарейсах, выше выше прошлогодних показателей на 12,5%», — заявил Уманский (цитата по агентству Интерфакс).

В то же время стоимость международных перелетов за счет

укрепления рубля снизилась примерно на 0,5% и составила в среднем 66,5 тыс. рублей.

По данным Российской союза туриндустрии, самые низкие цены на гостиничные услуги в настоящее время зафиксированы в Европейской автономной области, Забайкальском крае, Республике Калмыкия и Волгоградской области. Стоимость суточного проживания в гостиничных номерах в указанных регионах в среднем не превышает 5 тыс. рублей.

Самые высокие цены в среднем зафиксированы в Республике Тыва (32,7 тыс. руб.) и в Республике Алтай (23,9 тыс. руб.).

Самые недорогие отели уровня 4–5 звезд расположены в Оренбургской области, Саратовской области и Забайкальском крае (порядка 3–4 тыс. руб. в сутки).

Главный редактор В. ЧИКИН

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Д. АГРАНОВСКИЙ, Н. АРЕФЬЕВ, Д. ГОРБУНОВ (заместитель главного редактора), Ю. ЕМЕЛЬЯНОВ, Н. ЕРЕМЕЙЦЕВА, С. ЗАМЛЕЛОВА, В. КИРИЛЛОВ, Д. НОВИКОВ, Д. ПАРФЕНОВ, Ф. ПОДОЛЬСКИХ, О. СМОЛИН, В. ТЕТЕКИН

КОЛУМНИСТЫ, ОБОЗРЕВАТЕЛИ, КОММЕНТАТОРЫ

Н.Арефьев, А.Афанасьев, В.Бовкун, Б.Больдышев, А.Вербин, О.Верещагин, А.Дудчак, Л.Иващенко, В.Катасонов, А.Крушинский, М.Лемешев, Р.Лившиц, Ф.Раззаков, Б.Ткаченко, Ю.Фёдоров, Э.Шевелёв, А.Шогенов

Адрес редакции и издателя:

г. Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4.

Для писем: 127137, г. Москва, а/я 56

E-mail: info@sovross-gazeta.ru

Т-канал: t.me/sovrossgazeta

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: +7 (499) 257-53-00.

Отдел распространения: +7 (499) 257-59-08

Подпись индекс:

ПН010

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. Мнение редакции может совпадать с мнением авторов. За содержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель.

Подготовил

Илья КУИМОВ

Отпечатано в ОАО «Московская газетная типография».

123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1.

Газета печатается в городах: Волгоград, Воронеж, Екатеринбург, Казань, Краснодар, Минеральные Воды, Москва, Новосибирск, Ростов-на-Дону, Самара.